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Ordre Désignation Adjugé 

 CHALUT JeanNature morte au cuivre,Hst sbd et datée 1953,61,5 x 50 cm(petits 

manques) 

100.00 

2 ANDRE-VAGHNu assis,Pastel sbd et daté 1969,63 x 48 cm 20.00 

4 CABIE LouisPaysage avec moulins,aquarelle (légèrement insolée) sbg et datée 1890,17 

x 25 cm 

150.00 

9 Ecole du XIXe siècle PaysageHuile sur panneauPorte une signature 

"Daubigny"apocryphe en bas à gauche 24 X 41,5 cm(vernis au plomb)Expert cabinet 

Maréchaux 

20.00 

11 BARDET Le Pont HSP 46 X 55cm(peint double face) 160.00 

15 GOURDON R "Retour des Pécheurs"HST SBD68 x 92 cm 260.00 

18 MENKESGitane dansant,pastel sbg, 44 x 37 cm 100.00 

19 Ecole début XXe"Les Martigues"HST Faux monogramme54 x 81 (accident) 200.00 

21 CHALEYE JEtang HSP SBG 30 X 39 cm 100.00 

23 CHANONAT E"La Mélanie" Mars 45HSP SBD 26,5 X 21,5 cm 260.00 

24 CHANONAT E.Le Pont de SaurierHST SBG  (juin 1959)46 x 54,5 cm 440.00 

25 ANGELI F.Paysage de la Région d'AmbertHsp sbd et datée 1925 (?)23 X 36 220.00 

28 MENKESDanseuse étoile, pastel sbd, 44 x 37 cm 100.00 

31 LUCE Frédéric  (1896 - 1974)Bouquet,Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 

1927,51 x 40 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin 

450.00 

32 MAISONNEUVE Lucien Le lac PavinSBD  27,5 x 35 cm 170.00 

33 LECOURT R.Troupeau à Orcival,dessin à la plume et à l'encre, sbg et situé à droite,17 x 

25 cm 

130.00 

37 DODEL E.Mimosas et anémones,Hsc sbd, 31 x 42 cm 160.00 

39 BARON F.Pommiers en fleursPastel SBG48 X 59 cm 300.00 

40 FERRANDO  A.Berger et troupeau en Afrique du NordHSP   SBG51 X 76,5cm 1 

150.00 

42 CHANONAT E.Vieille ferme à AulnatHST SBD33 X 41 cm 190.00 

44 VAGH WEINMANN Elemer"Les maisons"HST   SBG60 X 73 cm 600.00 

48 CHANONAT E."Village Auvergnat " HST SBD datée 196865 X 92,5 cm 2 

100.00 



49 AUJAME JeanLe petit pont de Saurier,Hst sbd et datée 53, 46 x 55 cm 600.00 

54 JAFFEUX CharlesNeige dans le Sancy, Hsp sbd, 25 x 30 cm 650.00 

56 DODEL E.Anémones,Hsc sbg, 34 x 42 cm 170.00 

58 GEN PAUL Eugène Paul dit  1895-1975"Le Moulin Rouge "Lithographie  

88/150Contresignée dans la marge 55 X 69 cm 

420.00 

61 EYCHART PaulMaison en Corrèze,Hsc sbg et datée 42, 32 x 40 cm 120.00 

63 MENETRIERL'église de Beaumont,aquarelle sbg, 39 x 50 cm 100.00 

64 PEROUSE Mario JOrcival,Hsc sbg, 35 x 29 cm 900.00 

65 BIVEL Fernand Lucien (1888-1950)Elégantes dans les rochers HSP    SBG37,5 X 46 

cmExpert cabinet Maréchaux 

2 

700.00 

67 BIVEL Fernand lucien (1888-1950)La couture au jardinHST   SBD46 X 55cmExpert 

cabinet Maréchaux 

380.00 

68 PEROUSE Mario JA pont du Chateau, Hsc sbd, 36 x 45 cm 1 

200.00 

69 WESLEYPlages animées5 Peintures sur bois SBD 12 x 18 cm 380.00 

70 CHARRETON Victor"Hiver Précoce "HSC SBG72 X 91,5 Au dos Tampon "Galerie 

Dudensing "6 tampons expositions à NEW YORK, MEMPHIS , BUFFALO, NEW ORLEANS, 

DETROIT, DESMOINESCat.raisonné Tome I  No 695 

35 

000.00 

75 HARPIGNIES H.Paysage, Huile sur papier marouflé Signée en bas à droite  28,5 x 43,5 

cm28,5 X 34,5 cmExpert cabinet Maréchaux 

750.00 

76 BOUYSSOU Jacques "Paris Le Louvre "HST SBG 46 X 55cm 1 

200.00 

79 CORNU Pierre 1895-1996Repos du modèle  1931Dessin au fusainSBD et daté" 8 avril 

1931"en bas à gauche28 X 51 cmExpert : cabinet Maréchaux 

300.00 

80 CHARRETON VictorSoleil à Cavalaire,Hst sbd, 60 x 73 cm 6 

000.00 

81 CAMOIN Charles 1879-1965Modèle à la robe à pois,vers 1950HST  SBG41 X 33,5 

cmBibliographie : D Giraudy,"Camoin:sa vie,son oeuvre"Décrit sous le n°750,p.217du 

catalogue raisoné en appendice.Expert cabinet Maréchaux 

3 

200.00 

82 DEGROUX ,Henry de Groux dit   1866-1930Dans les tranchéesDessin au fusainSBG61 X 

47 cmExpert cabinet Maréchaux 

100.00 

100 RENAUDIN A.Le pont de Fontannes,Hst sbd, située et datée 1943,45 x 60 cm 600.00 

100 B CHARRETON VictorLa Couze à Coudes,Hsc sbg et dédicacée en bas à droite,38 x 46 

cm,Référencé sous le n° 349 dans le catalogue raisonné du Doct Chatin 

6 

000.00 

103 EHLINGER Maurice (1896 - 1981)Les deux Amies,Hst, 46 x 55 cmExpert Cabinet 

Maréchaux 

240.00 

104 BELMONTE F.Cap Antibes, HSP  SBG et daté 193250 x 72 cm 700.00 

106 AMBROGIANI Pierre"Champ sur un coteau "SBDDessin au crayon noir sur papier 25 X 

34,5  cm 

200.00 

108 D'après E. OTTAVY"Athlète courant"Bronze à patine brune sur socle marbreH:41,5  cm 

hors socle 

600.00 

111 SALVAT FrançoisLe pont de la Concorde à Paris,aquarelle sbd, 20,5 x 26,5 cm 80.00 

112 BOUVIOLLE M.   1893-1971Intérieur  de synagogue,HSP  SBG72 X 92 cm 1 

350.00 

113 VAGH WEINMANN Maurice"Forêt"HST  SBG81 X 65 cm 700.00 

115 BRET-CHARBONNIER ClaudiaMassif fleuri jauneHSP  SBG19 X 31 cmLOT N° 117 BRET- 150.00 



CHARBONIER ClaudiaMassif fleuri grisHSP  SBD19 X 27cm 

118 HEBUTERNEPaysage nord africain animé HST  SBD  54 x 66 cm 400.00 

119 SADRAN MarlèneLa comédie del Arte,Hst sbg, 26 x 34 cm 320.00 

120 SADRAN MarlèneFemme vénitienne,Hst shc, 23 x 18 cm 240.00 

124 LODJEVACLes maisons sur le port de Saint TropezHst shg et datée (19)76, 50 x 65 cm 280.00 

126 FOUJITA Léonard  1886-1968La demoiselle aux pâquerettesDessin à la mine de plomb 

et estompe sur papier, signé et daté "19-6-50",en bas vers la droite Annoté "Pet" en 

bas à droite; annotation en japonais en bas à gauche33,5 X 20,5 cm à vueProvenance 

succession Kimiyo FoujitaVente du 9.12.13 (Cornette de Saint Cyr)Expert cabinet 

Maréchaux 

7 

200.00 

128 HAMON R.Le port de St Tropez, un yacht,Hst sbd, 38 x 55 cm 110.00 

131 JOURNOD M., Les roses du jardin, Hst sbd, 81 x 65 cm 160.00 

132 Ecole française du XXe siècle,scène de plage animée,lithographie épreuve d'artiste 

contresignée dans la marge,52 x 60 cm 

100.00 

   

135 FINI Léonor (1908-1996)La correction,Aquarelle, 36 x 27 cm(légers manques en 

marge)expert : Elisabeth Maréchaux-Laurentin 

100.00 

136 LODJEVACLe port de Saint Tropezpeinture sur toile sbg et datée (19)76, 50 x 100 cm 160.00 

137 FlorencePort Hst 60 x 90 cm 190.00 

138 Lithographie de Léonor FiniDescentede trainn°18/125 120.00 

139 Elégante au chapeau 1900, gravure à la pointe sèche SBG53 X 41 cm à vue 120.00 

140 Ecole du XXe siècle,Deux jeunes filles dans un bureau,Hst sbd, 38 x 46 cm 180.00 

141 Jean Picart le Doux,les colombes,estampe contresignée, 15 x 21 cm 30.00 

142 ULRY JM, paysage de neige,Hst sbd55 X 46 cm 200.00 

143 VILLAIN Pierre (1880 - 1950)Au bar du marché (77 bd St Marcel)Hst sbd, 50 x 61 cm 380.00 

144 TOFFOLILes jonques,lithographie signée et numérotée 45/175,50 x 70 cm 50.00 

145 BZIGNORE P.Paysage,les champsHst sbd et datée 1960, 73 X 60 cm 180.00 

146 AUGER Thierry 1968 (Atelier à Vichy)Collage sur toile, sbd et au dos50 x 50 cm 120.00 

147 Lithographie de Marie LaurencinLes deux amies N°76/250 180.00 

151 Carreau Lurçat 40.00 

155 MACLET Elisée 1881-1962"Le maquis de Montmartre et le Moulin de la Galette"HST  

SBG45 X 55 cmExpert cabinet Maréchaux 

2 

100.00 

156 MARIAN A.Canal à Venise, 1972HSTSignée en bas à gauche.Contresignée,située et 

datée au verso.70,5 X 50 cmExpert Cabinet Maréchaux 

620.00 

157 Lithographie de MorettiHommage à Cocteaun° 16 / 79 180.00 

158 GEN PAUL Eugène Paul dit 1895-1975Le Violoniste Dessin au fusain SBD29 X 20,5 

cm(plis et déchirures)Expert: cabinet Maréchaux 

1 

100.00 

159 PONTOY Henri Jean  1888-1968"La fontaine " 1930HST Signée et datée 1930 en bas à 

droite71 X 50 cmExpert cabinet  Maréchaux 

3 

200.00 

161 MISCHKINE Olga 1910-1985"Modèle assis"HSP isorel  SBD60,5 X 46 cmExpert Cabinet 

Maréchaux 

800.00 

166 LHOTE André ( 1885 -1962) Jardin à la tourHST     SB33 X 42 cmCertificat d'authenticité 

de Madame Bermann-Martin et de Monsieur Aithouarès en date du 29 06 11.Expert 

Cabinet Maréchaux 

9 

500.00 

   

168 JEAN E.Scène de rue haïtienne animée,Hst sbd, 51 x 60,5 cm 30.00 



169 QUIZET Alphonse 1885-1955"Coin de rue animée"HSP isorel    SBD73 X 92 cmExpert 

Cabinet Maréchaux 

3 

200.00 

170 KEMBANGTemple balinais,Hst sbg et localisée, 193 X 88 cm 70.00 

172 CERMAK Rudolf (1883 - 1947)Saint Tropez,Hst sbd, 54 x 73 cm 300.00 

173 GENIN Lucien 1894-1953"Rue à Montmartre"Gouache  SBD22 X 28 cmCabinet 

Maréchaux 

1 

300.00 

174 SOUVERBIE Jean (1891-1981)Paysanne au fichu,Aquarelle signée en bas à droite et 

datée 53,31 x  23 cm 

200.00 

177 BOGDANLe pot bleu,peinture sur toile sbd et datée (19)76, 68 x 100 cm 50.00 

178 RAYA-SORKINE Alain né en 1936"La belle aux coquelicots"Technique mixte sur carton 

SBGTitrée au verso 73 X 60 cmExpert Cabinet Maréchaux 

1 

600.00 

179 SPARK 1969"Mais si il y a mieux..."AST SBG 150 X 100 3 

600.00 

180 REMOND Jean (1872-1913)Anse bretonneHSP  SBD 21,5 x 27 cmExposition : Galerie 

des OrfèvresExpert cabinet Maréchaux 

150.00 

181 REMOND Jean (1872-1913)Soir à Pasages, Espagne Huile sur cartonSBG21 X 

27cmExpert cabinet Maréchaux 

60.00 

182 REMOND Jean  (1872-1913) Le Port HSP21,5 X 27 cmExposition : Galerie des Orfèvres , 

n°643Expert cabinet Maréchaux 

220.00 

184 GOERG EdouardLa brune en fleurs,Huile sur toile signée au centre à droite, datée au 

dos 1959,55 x 38 cm 

1 

500.00 

189 COMBAS Robert"La Verge au soleil du midi " AST   SHG  1985  (datée)203 X 108 cm 30 

000.00 

191 PIGNON Edouard (1905-1993)Le nu rose au nu bleu,Encres de couleurs, signées en bas 

à droite et datées 82,58 x 78 cm 

1 

300.00 

193 JANSEM Jean  (1920-2013)Le Garde-fou,Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au 

verso et datée 79, 46 x 60 cmpetites rétractations de matièreExpert cabinet 

Maréchaux 

5 

600.00 

196 BABOULENE Eugène (1905-1994)Les musiciennes,Huile sur panneau d'isorel, signée en 

bas à gauche,170 x 123 cm 

3 

600.00 

197 DOLIENA"chat assis "Bronze à patine brune 1/8Fonderie du Gour  1998 H:36cm 850.00 

199 Edouard GOERG (1893-1969) Un bouquet dans un paysage,Huile sur toile signée en bas 

à droite, titrée datée juin1959 au verso,60 x 73 cmExpert cabinet Maréchaux 

1 

400.00 

200 SPARK 1969"Yesterday all my troubles "AST SBD 159 X 257 cm 12 

000.00 

203 JANSEM"Jeune fille de dos "Lithographie 74/120Contresignée dans la marge 64 X 43cm 550.00 

206 DE KRISTO" Vierge à l 'enfant"HST SBG46 X 38,5 cm 2 

500.00 

207 STOEBEL Edgard (XXe siècle)Expression tachiste,encres de couleur sur papier, sbg, 21 x 

27 cm 

110.00 

208 SPEEDY GRAPHITO Olivier RIZZO  1961"Fight the power " Technique mixte sur 

papierSignée au dos datée 201365 X 50 cm 

4 

400.00 

210 Ecole du XXe siècle,Abstraction bleue,HST SBD104 X 94 CM 220.00 

211 Dessin au crayon noir, Ecole du XX etrois nus dansant,68 x 48 cm 100.00 

213 GROUPE OBJECTAL"Paradigne gros bleu"Lithographie 146/15050 x 72 à vue 30.00 

214 QUENTIN BernardComposition zébréepeinture sur panneau signée au dos et datée 300.00 



(19)66, 60 x 73 cm 

215 PIET Fernand attribué à Scène de marchéHuile sur carton22 X 31 cmExpert cabinet 

Maréchaux 

170.00 

219 SAINT CLAIR Henry (1889-1990)Plage animéeHuile sur papierSBG44,5 X 36,5 cmExpert 

cabinet Maréchaux 

600.00 

220 SAINT -CLAIR Henry  (1889-1990)Enfants sur la plageHSP  SBG36,5 X 44,5cmExpert 

cabinet Maréchaux 

800.00 

221 TAKAGI HiroshiVue de l'Ile de la Cité,Huile sur toile, signée, située "Montmartre" et 

datée "88" au verso,46 X 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

320.00 

222 TAYLOR Julian,Chalutier,Hsp sbd, 72 x 50 cm 350.00 

223 VAGH WEINMANN MauriceScène animée dans un paysage enneigéHst ; sbd et datée 

197860 x 73 cm 

420.00 

224 HUTTELER JacquesNature morte aux fleurs, Hst shd, 46 x 38 cm 70.00 

225 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)Les lavandières, Hst sbg et datée 1976,54 x 65 

cm 

200.00 

226 SADRAN MarlèneScènes champêtres animées,fausse suite de 4 Hst (3 de 15 x 21 cm et 

1 de 13 x 17 cm) signées 

400.00 

227 BUFFET BernardNew York,Lithographie numérotée 74/150, contresignée dans la 

marge,74 x 54,5 cm 

750.00 

228 SIRAMY AndréCariole au tonneau,dessin en noir sbd et daté nov. 55,64 x 49,5 cm 80.00 

229 SIRAMY AndréSandrin en train de peindre,dessin à l'encre et au lavis sbd, daté mars 56 

et dédicacé,71 x 51 cm 

110.00 

230 BRAYER Gravure dédicacéeChevaux20 x 26 cm 20.00 

239 MARCHAL HenriLa place Kléber à StrasbourgHSP   SBD et datée au dos 192955 X 46 cm 480.00 

240 GARDE Ferdinand,Vase de fleurs du jardinHST  SBG61 X 38 cm 210.00 

243 CARRAND Louis Hilaire (1821 - 1899)Bords de rivière,hsc, signée en bas, vers la 

gauche,33 x 46 cmExpert : cabinet Maréchaux 

400.00 

246 CHAURAY Jean-Claude (1934 - 1996)Nature morte aux pommes et verre de vin,Hst shg, 

27 x 35 cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 

300.00 

247 RAVIER Auguste (1814 - 1895)Barque en bord d'étang,aquarelle, signée en bas à 

droite,23 x 32,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

500.00 

249 DOMERGUE Jean-Gabriel (1889 - 1962)Carlotta, Hsp d'isorel sbg,24 x 19 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

1 

900.00 

250 FORT Théodore (1810 - 1896)Le labour,aquarelle sbg, 13,5 x 21 cm(déchirure 

visible)Expert : cabinet Maréchaux 

120.00 

253 TAVE Georgette (1925)La baie de Cannes,HST  SBD 54 x 73 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

1 

000.00 

254 CHAPELAIN-MIDY Roger (1904 - 1992),Odalisque au repos, Hst sbg, située et datée 

"Meknès 32", 50 x 73 cmExpert : cabinet Maréchaux 

750.00 

255 COWEZ  Bernard (XXe siècle)Couchant en pleine mer, La Baule,Hsc sbd, 50 x 73,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

90.00 

256 de GALLARD Michel (1921 - 2007)Combat de coqs,Hst sbg, datée 57,65 x 92 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

600.00 

257 COWEZ  Bernard (XXe siècle)Bateaux de pêche, le Croisic,Hsc sbg, 50 x 75,5 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

100.00 

259 Ecole moderneL'escalier du parc,HST,54 x 65 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin 80.00 



260 VECHARDNeige,Hst sbc, 65 x 46 cm 300.00 

261 KISLING MoïseFemme au châle,Lithographie contresignée et numérotée 43/10056 x 41 

cm hors marges 

300.00 

263 BONAFELe Caoutchouc et les raisins maigres,80 x 80 cm 850.00 

 


